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Geachte heer ]
1. Op is er binnen wedstrijdverband een urinemonster van u afgenomen in verband met een

dopingcontrole
2. De brief van de dopingautoriteit van 20 mei jl. vermeldt de uitslag van het analyserapport en daarin wordt

vermeldt dat binnen het A-deel van het urinemonster de stof 11-nor-A9-tetrahydrocannabinol.Scarboxylic
acid aangetroffen. Deze stof komt voor op de door de KNBSB gehanteerde dopinglijst. U heeft niet
gereageerd binnen de gestelde termijn geen uitsluitsel gegeven voor analyse van het B-deel van het
urinemonster. Hierdoor is de analyse van het A-deel van het urinemonster als definitief en bindend

aangemerkt.
3. Op 29 juni 2011 heeft de Strafcommissie van de KNBSB, op uw verzoek, een hoorzitting gehouden.

4. U heeft op de zitting van 29 juni 2011 verklaard, dat u de verboden stof 11-nor-A8-
tetrahydrocannabinol.8carboxylic acid heeft ingenomen.

Gezien het positieve resultaat van het laboratoriumonderzoek heeft u Artikel 3 van het Dopingreglement
overtreden.

De Strafcommissie van de KNBSB heeft besloten u uit te sluiten voor alle activiteiten binnen de KNBSB, volgens
Artikel 38.1 van het Dopingreglement, voor een periode vanaf 1 juli 2011 tot en met 1 april 2012.

De Strafcommissie is van mening dat u voldoende heeft aangetoond, dat u de ingenomen stof niet is geschied
met het oogmerk om de sportprestaties te verbeteren. De Strafcommissie is hierdoor overgegaan op een
reducering van de sanctie zoals amschreven in artikel 38.1.a.,waarhij aan de voorwaarden voor het reduceren
van de sanctieperiode wordt voldaan (Artikel 39.2 van het Dopingreglement).

Een eventueel in te stellen beroep heeft geen opschortende werking.

Hoogachtend,
namens de Strafcommissie,

[ s
Dennis Duin
Secretaris

Kosten: Voor de kosten van behandeling van deze zaak zal op de jaarljjkse afrekening van uw vereniging een
bedrag van € 140,- in rekening worden gebracht. Inschrijwing KV 40531717
BTW: NipePe.62.134.891

TMG: §39093

ABN MR BANK: 48.56.42.970
Yabzite: wennkubab.nl

Eumail: wnfogitknbsb.nt
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